

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания - 20-й -

№ 84 (4095)

ЧЕТВЕРГ, 29 апреля 1971 года

Цена 2 коп.



**РАБОТНИКИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ! БОРИТЕСЬ ЗА ПРЕТВОРЕНИЕ
В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЙ XXIV СЪЕЗДА КПСС ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ
И УКРЕПЛЕНИЮ ИНДУСТРИАЛЬНОЙ МОЩИ СТРАНЫ! НАСТОЙЧИВО ПО-
ВЫШАЙТЕ ТЕХНИЧЕСКИЙ УРОВЕНЬ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ ОБЩЕСТВЕННО-
ГО ПРОИЗВОДСТВА!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1971 г.)

БРАТСК

В 4 ГОДА

Этот боевой лозунг первых пятилеток с огромной силой прозвучал на рабочем собрании Братского управления Гидростроения. Здесь состоялся большой разговор о резервах производства. Единодушно одобряя решения XXIV съезда КПСС, рабочие, ИТР и служащие решили трудиться так, чтобы выполнить объемы работ, предусмотренные 5-летним планом, за 4 года.

План восьмой пятилетки коллектив завершил на 8 месяцев раньше срока. Соревнуясь в честь XXIV съезда КПСС, буровзрывники, проходчики и цементаторы Гидростроения выполнили план первого квартала на 110,6 процента, повысив по сравнению с прошлым годом на 11,9 процента

производительность труда. Подводя итоги предсъездовской вахты, рабочие поставили задачу сохранить достигнутые темпы и поднять за пятилетие производительность труда не менее чем на 40 процентов.

Рабочее собрание единодушно решило продолжить трудовую вахту в честь XXIV съезда КПСС, развернуть соревнование за высокую эффективность производства и на этой основе выполнить план девятой пятилетки за 4 года вместо пяти. Производительность труда за пятилетие поднять не менее чем на 40 процентов, что обеспечивает возможность досрочного выполнения повышенных объемов строительно-монтажных работ при той же численности коллектива.

УСОЛЬЕ-СИБИРСКОЕ

ЛАК-ВОЛШЕБНИК

С завода Усольского химического комбината в адрес Ленинградского завода пластических масс отгружена первая тонна кремнийорганического лака.

Кремнийорганические производящие лаки являются одними из самых молодых. Они были изобретены в годы первой пятилетки. Но, несмотря на такой возраст, его продукция известна в разных частях страны. Жаростойким лаком, способным выдерживать температуру в несколько сот градусов, покрыт самый крупный в Европе прокатный стан на Ново-Липецком металлургическом заводе. Эмаль КО-174, позволяющая строителям окрашивать дома во все цвета радуги и яркости их первоначальную чистоту в течение трех десятков лет, демонстрировалась на выставке «Химия-70» и отмечена дипломом. Гидрофобизирующие жидкости, выпускаемые здесь, предохраняют от вредного влияния влаги фундаменты домов, изделия из бумаги и кожи.

Отходы кремнийорганики идут на изготовление ряда изделий бытовой химии. И вот к этому старому семейству химических продуктов прибавился еще один — лак.

АНГАРСК

По рекомендации Центрального Комитета ВЛКСМ с 3 по 10 мая во всех первичных комсомольских организациях будет проведена неделя всеобщего комсомольского собрания с повесткой дня: «Итоги

XXIV съезда КПСС и задачи комсомольских организаций по выполнению его решений».

Бюро городского комитета партии обязало горком ВЛКСМ, первичные комсомоль-

ские организации обеспечить качественную подготовку и проведение собраний. Комсомольцы должны принять активное участие в разработке пятилетних планов своих предприятий.

Парткомы, первичные партийные организации обязаны оказать всемерную помощь комсомольским бюро и комитетам ВЛКСМ в подготовке и проведении собраний.

ЗНАМЕНА МОНТАЖНИКОВ

Коллектив Ангарского треста Сибмонтажавтоматика завершил программу прошлого года заволеванием переходящего красного знамени Минмонтажспецстроя СССР и ЦК профсоюзов во всеобщем социалистическом соревновании. И вот новая радостная весть пришла в коллектив — по итогам работы в первом квартале новой пятилетки ему присуждено переходящее красное знамя областного комитета профсоюзов. Сегодня, представитель облпредфа вручит это знамя монтажникам на торжественном собрании, посвященном 1 Мая.

Объем строительно-монтажных работ в первом квартале коллектив треста выполнил на 122 процента, производительность труда против плана повышена на 7,8 процента, себестоимость снижена на 2,26 процента против плана.

В каюте XXIV съезда партия выдал первую продукцию Владивостокский фарфоровый завод. В строитель-

стве этого предприятия приняли участие и монтажники треста. Они досрочно выполнили все работы по монтажу автоматки и промышленной связи. Вчера государственная комиссия начала прием в эксплуатацию нового производства на Усольском химическом комплексе. И тут отличился бригады Сибмонтажавтоматики — они досрочно справились с большим объемом работ и на этом производстве. В первом квартале коллектив треста выполнил все работы по монтажу КИП и автоматки на Иркутском заводе розлива ян и на других важнейших объектах Сибири и Дальнего Востока.

В тресте ширится соревнование за досрочное выполнение государственного плана первого года новой пятилетки. В этом году тресту предстоит выполнить большой объем работ на Ангарском нефтехимическом комбинате, Шелиховских каменно- и алюминиевом заводах, на предприятиях Усолья-Сибирского. Среди важнейших объектов пятилетки, в сооружении которых примут участие монтажники треста, и 13 объектов легкой, пищевой и молочной промышленности.

БАЯНДА ЗА 60 ЛЕТ

Исполнилось шестьдесят лет баяндаевской метеорологической станции. Данные ее наблюдений имеют большое значение для со-

ставления климатических прогнозов в зоне волжских и северных районов Сибири и на территории Иркутской области, северных районов Забайкалья.

ЗАБОТА О БАЙКАЛЕ

Жемчужина Восточной Сибири — Байкал превращается в заповедник. 20 миллионов гектаров тайги, от которых зависит существование — всех 336 питающих его речек, будут взяты с нынешнего года под строжайший контроль.

Разработку мер по сохранению и использованию природных лесных комплексов бассейна озера Байкал завершила специальная Северо-Западного лесоустроительного предприятия.

Лесопользование на огромной территории будет резко ограничено, — сообщил корреспонденту ЛентАСС главный инженер проекта Ю. Б. Берлин. — Почти половина лесов — 9,3 миллиона гектаров — переведена нами в первую группу. Это степные и лесостепные боры, леса хвойного назначения, а также склоны гор, кото-

рые отныне станут навечно неприкосновенными для топора.

В устье реки Селенги запроектирован большой Байкальский запрудный водохранилище в долине речки Илантуйского. По рекомендации охотведов создаются 11 новых заказников общей площадью более 500 тысяч гектаров. Намечено выделить около 200 специальных охраняемых охотпромысловых лесозащитных мер.

В комплексе лесоустроительных мер включается также устройство туристских маршрутов, четырех тысяч километров лесных дорог, специальных стоянок для мотоциклов и автомашин, предусматриваются также декоративные посадки лиственных, сосны, яльма и других ценных пород деревьев.

Ленинградские ученые предусматривают все меры, чтобы полностью исключить возможность пожара в Прибайкалье. Обязанность пожарных возмуть на себя 22 оперативных авиационных отряда и более 80 пожарно-химических станций.

(ЛентАСС).

УСТЬ-ИЛИМ

НА БЕТОНОВОЗНОЙ

Огромная строительная площадка Усть-Илимской ГЭС окутана клубами пара. Люди трудятся самоотверженно. Все длиннее становится большая бетоновозная эстакада. Здесь работает одна из лучших бригад треста «Гидромонтаж», которой руководит опытный монтажник Д. С. Тихоновский. Эстакада нужна строителю в первую очередь — ведь по ней пойдет большой бетон. Под эстакадой комплексные бригады, возглавляемые Николаем Корначевым, Геннадием Глуховым и Михаилом Васильевым, устанавливают опалубку для бетонирования тела плотины.

Не отстают от монтажников и строители жилья, один за другим вступают в эксплуатацию благоустроенные дома. А на днях отпраздновали новоселье и 360 маленьких жителей Усть-Илимска. Для них возведен детский комбинат.

На девятую пятилетку наме-



чено ввести в действие первые агрегаты Усть-Илимской ГЭС.

На верхнем снимке: комплексная комсомольско-молодежная бригада Николая Корначева. Слева направо — Н. Корначев, А. Бердинов, В. Тараскин и Ю. Ильин. По итогам соревнования бригада не раз занимала первое место.

На нижнем снимке: монтаж большой бетоновозной эстакады Усть-Илимской ГЭС.

Фото Э. БРЮХАНЕНКО.



ВЫПОЛНИМ СВОЙ ДОЛГ

Далеко от родины идет наша воинская служба. Но пусть отделяют нас тысячи километров, всей душой и сердцем мы со своим Ангарском. Когда газеты принесли к нам весть о награждении города орденом Трудового Красного Знамени, радости нашей не было границ. И все, что служит с нами, радовались этой награде — ведь в ней есть и частица нашего труда.

Мы внимательно следим за трудовыми успехами ангарчан и знаем, что XXIV съезд партии они встретили замечательными трудовыми делами. Знаем, что наши земляки постараются и свой праздник — 20-летие Ангарска — отметить отличны-

ми успехами. Решили и мы, воины, внести свой вклад. И в честь двадцатилетия родного города мы взяли социалистическое обязательство еще лучше освоить вверенную нам технику, научиться владеть ею в любой обстановке; чтобы, если это потребует, дать достойный отпор любому агрессору. Мы также взяли обязательство сдать на «отлично» весеннюю проверку и подтвердить почетное звание отличников Советской Армии.

Мы горячо поздравляем наших земляков с праздниками — 1 Мая и Днем Победы, особенно близким и дорогим советским людям. Желаем ангарчанам новых трудовых успехов и заверяем их, что мы с честью выполним свой священный воинский долг.

Военнослужащие Советской Армии

Ю. УСКОВ, Н. БАРАШНИН, бывшие слесари-монтажники на строительстве НЭЗ.

Ю. КОРЕНЬКОВ,

бывший тракторист совхоза «Саяны».

КНИГОГРАД

«РАЗВЕДЧИКИ»

Так назвал свою книгу братский разведчик, а в годы строительства Братской ГЭС — рабочий жилищно-коммунального управления. Из старого Братска со своими земляками он ушел на фронт и в составе дивизионной разведки прошел через все жестокие испытания, что выпали на наших солдатах под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге и Днепре.

Это строгий документальный рассказ о жизни и смерти на войне, о послевоенных судьбах тех, кому повезло выжить. Автор книги проделал огромную работу, чтобы восстановить историю подвига своих товарищей-разведчиков. Книга написана просто, по-солдатски и в солдатском человеке, все это пережившим. И это волнует до глубины души. Отличная книга. Обидно только, что издана она Восточно-Сибирским книжным издательством издателям тиражом и мгновенно исчезла из магазинов. Но верится, что будет и второе издание.

Фотохроника ТАСС.



ШКОЛА ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

МЕРЫ ЗАЩИТЫ

ОБЯЗАННОСТИ И ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ УГРОЗЕ НАПАДЕНИЯ ПРОТИВНИКА

Об угрозе нападения противника на нашу страну население будет оповещено по радио, телевидению и через печать. Конкретные обязанности всех граждан и правила их поведения определяются обязательными постановлениями соответствующих исполкомов Советов депутатов трудящихся. Все граждане должны твердо знать свои обязанности и правила поведения, уметь и четко действовать по сигналам ГО.

Учитывая характер современной войны, все граждане, где бы они ни проживали, должны немедленно принять меры защиты от возможного применения противником оружия массового поражения и в самые кратчайшие сроки провести необходимые защитные мероприятия.

В условиях угрозы нападения прежде всего необходимо обеспечить себя и свою семью индивидуальными средствами защиты. Их следует иметь всегда при себе. Универсальным средством защиты органов дыхания является противогаз. Он защищает от радиоактивных и отравляющих веществ и от бактериальных средств. Для защиты кожи применяются защитные костюмы, а также накладки, плащи, резиновая обувь, перчатки.

Но мало приобрести противогаз. Необходимо хорошо изучить его, научиться быстро и умело пользоваться им, тщательно пригнать по очертаниям лица, чтобы не было никаких «проскоков». Весьма желательно пройти в своем противогазе газоокуривание.

При отсутствии противогазов используют респираторы, противо-

пыльные тканевые маски, ватно-марлевые повязки. Все они очищают вдыхаемый воздух от радиоактивных осадков и в определенной степени — от бактериальных средств.

От радиоактивной пыли и бактериальных осадков на некоторое время может защитить обычная одежда: пальто, накидка, плащ, костюм, комбинезон, ватная куртка и брюки. Если обычный комбинезон (или костюм) пропитать мыльно-масляной эмульсией, то он на некоторое время может защитить и от отравляющих веществ.

В каждой семье должны быть средства для оказания первой медицинской помощи: индивидуальные противохимические и первозачные пакеты, домашняя аптечка, в которой должны быть градусники, нашатырный спирт, йод, марганцево-кислый калий, питьевая сода, бинты, вата, антибиотик и др.

Очень важно знать расположение ближайшего убежища и путь следования к нему. В районах рассредоточения и эвакуации основная опасность — радиоактивные осадки на следе ядерного облака. Для защиты от них могут быть приспособлены подвалы, погребы (если вблизи дома не окажется убежища или их будет мало, то каждый трудоспособный гражданин с введением в стране «особого периода» должен немедленно включиться в строительство простейших укрытий. Вместе с соседями под руководством работников гражданской обороны построить землянку или пель.

Особое внимание следует уде-

лать подготовке жилищ с тем, чтобы уменьшить возможность пожаров, а также заражение радиоактивными веществами.

В квартире не должно быть легко воспламеняющихся предметов, шторы с окон и дверей следует снять, книги, а также предметы домашнего обихода, без которых можно обойтись, убрать в шкафы, ящики. Оконные стекла забеливаются мелом, известью. Деревянная и мягкая мебель размещается в простенках между окнами. Этим предотвращается возможность воспламенения пещей от светового излучения. Из коридора, передних, с лестничных площадок убираются загромождающие их вещи. Тщательно проверяются электропровода, плиты. Для тушения загораний в квартирах подготавливают запасы воды и песка.

В условиях применения противником оружия массового поражения важное значение приобретает повышенная герметичность жилища. В этих целях заделываются все щели, оклеиваются бумагой все оконные рамы.

Продукты питания и вода должны быть защищены от заражения радиоактивными и отравляющими веществами и бактериальными средствами. Продукты питания можно защитить, если завернуть их в пергамент, целлофан, уложить в защитные мешки из прорезинированной ткани или полиэтиленовых пленок. Можно использовать также стеклянные и глиняные банки, различную домашнюю посуду, деревянные или фанерные ящики, выложенные изнутри плотной бумагой. Продукты будут хорошо защищены, если их уложить в бочки с плотной прижатой крышкой, хранить в шкафу, буфете или холодильнике. Для защиты воды используются термосы, бидоны, графинчики или банки с притертыми пробками.

Г. РУБЦОВА,

работник штаба ГО Ангарска.



БУДУТ СТРОИТЬ АНГАРСК

Рядовые Станислав Лавренев и Иван Варнин на «гражданке» руководили комсомольско-молодежными бригадами. Но настало время службы, призвали их в армию и назначили... бригадиром, но теперь уже военных строителей. И сразу же между бригадами разгорелось соревнование.

Хорошо умеет организовать труд подчиненных Лавренев. Каждому подберет рабочее место по душе, покажет, как лучше справиться с задачей. А главное — сам умеет работать так, что заблуждаться. Четко и быстро он выполняет самые сложные операции. Стремится не отстать от него и Варнин, но поспеть за Лавревым нелегко.

Конечно, в опыт у Лавренева больше — после окончания технического училища три года работы на стройке, да и заочная учеба в политехническом институте немало дала. Но своими знаниями он всегда готов поделиться. И на стройке, и когда пришлось готовиться к ленинско-

му уроку, изучать произведения Ильича.

А вот на конкурсе «Золотые руки» Варнину удалось обойти своего товарища. Но когда подводили итоги соревнования к XXIV съезду партии, бригада Станислава Лавренева вышла вперед, и оба бригадира получили поощрения от командования.

Отлично идут у них и их подчиненных дела и чисто воинские. Только отличные оценки — этот девиз они подтверждают безукоризненной дисциплиной, соблюдением воинских уставов.

Агитатор взвода рядовой Виктор Ишков выразил общее мнение, когда на поведении итогов ленинского урока сказал, что Лавренев и Варнин делами подтверждают свой патриотизм.

Время в армейских буднях летит быстро. И уже подумывают ребята о том, что недалек день, когда придется снять военную форму. Но ясно и то, куда ехать, что делать. Снова на стройку в Ангарск, где для умелых рук непочатый край работы.

— Будем строить орденосносный Ангарск, — таково твердое решение военных строителей Станислава Лавренева и Ивана Варнина.

Б. ЯМПОЛЬСКИЙ,
гвардеец рядовой.
Н-ская часть ЗАБВО.



Волынской области. В Цуманском лесу, где в годы Великой Отечественной войны стояло партизанское соединение Героя Советского Союза Д. Н. Медведева, открыт музей партизанской славы. Его многочисленные экспонаты и документы рассказывают посетителям о славных делах народных мстителей, о жизни и боевом подвиге партизана-разведчика Героя Советского Союза Н. И. Кузнецова.

На снимке: красивые следопыты у музея.
Фото П. Здороило.

Фотохроника ТАСС.

ЭСТАФЕТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В одной из аванпостов наших Вооруженных Сил служат офицер Владимир Беломестных. Эта фамилия знакома ангарчанам по корреспонденции «Горжусь своим отцом», опубликованной 30 января. В ней рассказывалось о жизненном пути коммуниста Василия Семеновича Беломестных, одного из тех, чья молодость была неразрывно связана с борьбой за становление Советской власти в Иркутской области.

Об огромном влиянии старшего брата на свою судьбу рассказывает в своем письме в редакцию персональный пенсионер Григорий Семенович Беломестных. Он долгие годы работал в орга-

нах внутренних дел и государственной безопасности. По стопам отца пошел и сын Генрих. В прошлом году майор милиции Генрих Беломестных, выполняя задание по ликвидации банды в Даугавпилском районе, был убит. О его подвиге и посмертном награждении рассказала газета «Известия».

В годы Великой Отечественной войны дочь Василия Беломестных — Александра Васильевна служила в рядах Советской Армии, сын — Дмитрий Васильевич отдал органам милиции 25 лет своей жизни.

И вот теперь уже третье поколение семьи Беломестных продолжает нести эстафету верного служения Родине, защиты ее интересов и священных рубежей.

М. МИХАЙЛОВ.

К СОЛНЦУ — В ЛЕС, НА ВОДЫ!

НЕ ЗА ГОРАМИ ЛЕТО — ПОРА ОТПУСКОВ, ПУТЕШЕСТВИЙ, ВЕСЕЛЫХ ПОХОДОВ. ЭТУ ПОРУ С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДУТ СИБИРЯКИ, И УЖЕ СЕЙЧАС ОНИ РАЗРАБАТЫВАЮТ ПЛАНЫ НА ЛЕТО. А КАК СОБИРАЮТСЯ ОТДЫХАТЬ АНГАРЧАНЕ? ОБ ЭТОМ И РАССКАЗЫВАЕТ СЕГОДНЯШНЯЯ ПОДБОРКА ИНФОРМАЦИИ.

ВАС ЖДЕТ «ПОДСНЕЖНИК»

Более 3,5 тысяч ангарчан приобрели туристические путевки в этом году в Ангарском филиале Иркутского бюро путешествий. Вот и сегодня большая группа жителей нашего города путешествует по городам страны. Они побывают в Харькове, Бресте, Калинин, Ленинграде, Пскове, Вильнюсе и Каунасе. Бюро путешествий позаботилось и о тех, кто в мае не сможет взять отпуск. Сейчас оно организует однодневные поездки на поезде «Подснежник» до станции

Рассоха и экскурсию на Байкал. «Подснежник» отправится от станции Ангарск 16 мая, а автобус увезет туристов на Байкал 8 мая. Некоторые коллективы предприятий города уже изъявили желание принять участие в этих экскурсиях. А для остальных мы сообщаем, что о поездке можно договориться по телефону 04-3-13. Это телефон Ангарского филиала бюро путешествий.

ДВА ДНЯ И ДВЕ НЕДЕЛИ

Впереди два дня праздника. Где их провести? Коллективы отдела комплектации и цеха № 3 электромеханического завода решили отдохнуть на заводской турбазе, которая расположена за гордом на Китое. Здесь для отдыхающих предусмотрены все удобства — есть телевизоры, бильярдная, спортивные сооружения, лодки.

Туристская база электромеханического пользуется большой популярностью у заводчан. База действует круглогодично, сюда работники завода приезжают на выходные дни. Сейчас база готовится к летнему сезону.

Отделка и ремонт идут полным ходом и в помещении заводского туристского лагеря «Снежный», который расположен на речке Снежной у Байкала. Здесь рабочие и инженеры предприятия проводят свой отпуск — в турлагере сезон двухнедельный. По льготным путевкам сюда приезжают отдохнуть одновременно до 60 человек. Отдыхающим здесь не скучно. Великолепная природа, Байкал, спортивные сооружения и игры, телевизоры и увлекательные походы, рыболовные снасти и лодки — есть чем развлечься в заводской здравнице. Открытие летнего сезона в «Снежном» состоится 1 июня.

ТЫСЯЧА ПАЛАТОК

Большой популярностью пользуются у нефтехимиков палаточные городки. Вот и этим летом они возникнут в самых живописных местах у Китоя и Ангары. Каждое предприятие нефтехимического комбината построит городок для своих работников. Сюда нефтехимики будут приезжать с семьями в выходные дни. Палаточные базы отдыха будут снабжены спортивным инвентарем. За лето эти временные базы отдыха смогут принять около 7 тысяч человек, что гораздо больше, чем в прошлом году. Отдыхающие



Палаточный городок

смогут совершить походы по окрестностям Ангарска. Кроме того, заводские комитеты профсоюзов планируют поездки коллективов на Байкал, в театры, в цирк, по памятным местам области. Для таких мероприятий за счет заводов будут выделяться автобусы.



Туристы в походе.

ПО ЛЬГОТНЫМ ПУТЕВКАМ

Объединенный завод нефтехимического комбината разработал и утвердил мероприятия по летнему отдыху трудящихся. За три летних месяца более 2,5 тысяч человек побывают по льготным путевкам в санаториях и домах отдыха, на курортах. Из этого числа будущих отпускников более 800 нефтехимиков отправятся в путешествие по стране и в зарубежные страны. Они познакомятся с достопримечательностями Москвы, Ленинграда, городов Поволжья и Прибалтики, проведут отпуска на туристских базах Кавказа и в Карпатах. В Чехословакии, Болгарии, Германской Демократической Республике, Польше побывают те, кто захочет познакомиться с достопримечательностями социалистических стран.

КАЧЕЛИ, КАРУСЕЛИ...

Готовится к открытию центральный парк культуры и отдыха. В день коммунистического субботника здесь на уборке трудились сотни ангарчан. Они очистили территорию от мусора и прошлогодней травы, проложили дорожки на территории детской площадки.

Детвора с нетерпением ждет открытия летнего сезона. Ведь на детской площадке для них готовится карусель и качели, аттракционы. Есть на площадке и колеса обозрения и аттракцион-сауллет. Это уже развлечения для взрослых.

Открытие летнего сезона в парке состоится 1 мая. В этот же день начнет работать и кинотеатр «Летний».

В праздничные дни примет отдыхающих и парк строителей. Каи и в горском аэропарке открыты аттракционы, а также танцевальная площадка.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

29 АПРЕЛЯ, ЧЕТВЕРГ
3-Я КАНАЛ:

15.15 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
15.20 — Приглашает концертная студия. Концерт Государственного русского народного хора.
15.45 — Ленинский университет миллионеров.
16.45 — Цветное телевидение. «КВН-71». Полуфинальная встреча.
18.40 — Новости.
18.55 — «Мир жинкин» — война дарцам». Премьера телевизионного художественного фильма, 2я серия.
20.00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
20.05 — Телевизионная панорама.
20.20 — Кинохроника.
20.30 — «Решения XXIV сессии КПСС — в жизнь».
21.00 — Маленький концерт.
21.25 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

21.30 — Концерт лауреата Международных конкурсов А. Населикина. В программе прожекции Ф. Шопена.
22.10 — Г. Марков «Коммунизм». Телевизионный спектакль. Часть 2я.
23.00 — Ленинский университет миллионеров.
23.30 — Цветное телевидение. «Эстрадный калейдоскоп».
24.00 — «Время». Информационная программа.
25.30 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак» (М). Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

3-Я КАНАЛ:
18.30 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
18.35 — Киногонимонт.
19.35 — Передача для молодежи.
С 20.00 до 21.30 — Перерыв.
21.30 — «Строитель». Телевизионный журнал.
22.10 — «К емиу». Телевизионный художественный фильм.

ЗА МОСТОМ, У КИТОЯ

Самое популярное летнее место отдыха у ангарчан — район вокруг моста через реку Китой. Именно здесь находится пункт проката спортивного инвентаря, а также различных вещей, необходимых в дни отдыха. Здесь же расположена лодочная станция. Сейчас на станции заканчиваются все ремонтные работы, и в праздничные дни ангарчане смогут воспользоваться ее услугами.

Готовясь к открытию сезона, коллектив комбината бытового обслуживания сделал все для того, чтобы ангарчане были довольны работой станции — ее территория убрана и обновлена, увеличилось также количество лодок напрокат.

В „АНГАРЕ“, У БАЙКАЛА

48-й километр на Лиственничном. Здесь расположен летний спортивный лагерь СК «Ангара», хорошо известный в коллективах нефтехимического комбината. Здесь ежегодно набираются силы и совершенствуют мастерство и навыки юные спортсмены города и спортсмены-подростки. Одновременно в лагере отдыхает более 200 человек. В программе отдыха

и увлекательные туристские походы, и различные соревнования, а главное — спортсмены крепнут физически и проходят хорошую подготовку к будущим выступлениям на стадионах города и Сибири.

Как и все объекты летнего отдыха, спортивный лагерь сейчас обновляется. А в середине июня он примет своих хозяев.

КИНО

«МР» — Пе ин моря (кинокомедия). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удлиненный — 23я нчека).
«ПОБЕДА» — Прекрасные времена в Шпессерте (дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Директор (2 серии). 10, 13-30, 17, 20-30. Зал «Восход» — Карлсон вернулся. 10-10, 13-10, 14-10. Директор (2 серии). 11-10, 15, 19-30.
«ГРЕНАДА» — Пассажир с «Экватором». 10. Красная палатка (2 серии). 12, 15, 18, 21.
«ПИОНЕР» — Пятнадцатилетний капитан. 9-40, 11-20. Восхой. 13, 15, 17, 19, 21. Кинозал «Хроника» — Так было. 16, 19. Овода. 17, 20, 21-50.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Чемпион. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.
«ОКТАБЕРЬ» — Мылш и Карлсберг. 10.
Гильея черного конюла. 11-30, 13-30, 15-30, 17-25, 19-20, 21-10.
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Завешание турецкого яги. 15, 17.
«АНГАРА» — Красная рыба. 17, 19, 21.

КУДА ПОИТИ УЧИТЬСЯ

Ангарский вечерний техникум легкой промышленности объявляет набор учащихся на 1971—72 учебный год по следующим специальностям:

Вечернее отделение: швейное производство; бухгалтерский учет; планирование на предприятиях легкой промышленности.
Заочное отделение: швейное производство; бухгалтерский учет; планирование на предприятиях легкой промышленности; технология извлечен из кожи; машины и оборудование швейных фабрик; трикотажное производство.

Прием заявлений с 4 мая по 10 августа 1971 года. Вступительные экзамены в три потока. За всеми справками обращаться по адресу: г. Ангарск, ул. Горького, 21, кабинет 23. Остановка трамвая «Швейная фабрика», телефон 2-36-65.

Завод № 4 — бетонщиков (женщина и мужчина), грузчиков, электромонтеров (сдельная и повременно-премиальная оплата труда), слесарей по оборудованию, слесарей-сантехников, краповщиков на мостовые краны, арматурщиков (женщина и мужчина), бухгалтера (временю), старшего бухгалтера.

Обращаться в отдел кадров завода № 4 (конечная остановка трамвая № 2), телефон 9-58-27. (296)

Утерянный диплом Л № 169690 на имя Петрова Одольберта Михайловича считать недействительным. (308)

Коллектив Ангарского СМУ Сбыттеплозащиты выражает соболезнование Коллегии Тамаре Клавдиевны по случаю преждевременной смерти отца.

КОНЕВА
Клавдия Григорьевна.

(304)



На Китое.

Фото Ю. БЕЗРУЧЕНКОВА.

Учебный комбинат Ангарского нефтехимического комбината проводит набор на курсы операторов, машинистов компрессоров, электроинженеров, газополетостроителей — принимаются мужчины, достигшие 18-летнего возраста, срок обучения — 4—5 месяцев, образование — 10 классов; слушатели — принимаются мужчины, отслужившие в рядах Советской Армии, срок обучения пять месяцев; электростроителей —

принимаются лица, имеющие права водителя автомобиля, срок обучения 2 месяца, образование не ниже 8 классов; изоляторов — возраст не ниже 18 лет, образование 6—10 классов, срок обучения 2 месяца. Всеми приемами выделяется stipendия в размере 72 рубля. Гарантию обеспечивают объективом. Обращаться: Ангарск, ул. Героев Красноднина, 12, телефон 2-23-26. (306)

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68